
Poder Legislativo Municipal
Câmara de Vereadores

Band do Corda - Estado do Mafan#ão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipalde Barra do

Corda, Estado do Maranhão, realizada em 7(sete) de

Fevereiro de 2023 (dois mil e vinte três).

Aos sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mne vinte três, às 16:00 (dezasseis horas),

teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Limo Barbalho e Secretariado pelos vereadores: Mana lzeunete

Cáries dos Santos Batista (I' Secretária) e Rammon Batista dos Santos (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a ausência dos vereadores Jessivan da Costa Salva, Mana

Euâ'azia Nascimento Oliveira, que justiâcou sua ausência por está de Atestado Médico e

Pedra de Morais Sousa. Verificado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o senhor

Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi deita a
leitura Bíblica no Salmo 100. O Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão do dia 20 de

dezembro que foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos e autorizou

a Leitura da Ata de Posse da Mesa Diretora Biénio 2023/2024, que foi aprovada por

unanimidade de votos. Em seguida, o Presidente autorizou a leitura das matérias do dia:

Proieto de Lei n' IO1/2023 de autoria do vereador Aurean Barbalho (PSDB), dispõe sobre

os perfis nas redes sociais da Administração Pública Municipal de Barra do Corda, garantindo

sua pemlanência independente da gestão e dá outras providências; Ereisle...dg...bELa:

192a92: de autoria do vereador Dedé do Povo(PL), declara de Utilidade Pública Municipal

o Centro Social e Beneficente Caminho do Bem, na forma que menciona; BÊsllÊrlalsala.a:

]7]/2023 de autoria do vereador Rivelino do Além (SD), solicitando ao Poder Executivo que

por meio da secretaria competente disponibilize ânibus escolar para transporte dos alunos da

Escola Militar, que residem nos povoados Montevidéu, Barro Branco e Centro dos Ramos;

Requerimento nt 172/2023 de autoria do vereador Sargento Eliézio (PRTB), solicitando ao

Poder Executivo a construção de rampas de acessibilidade para pessoas com deficiência ou

mobilidade reduzida para acesso ao rio na Avenida Beira Rio, pedido este feito pela vereadora

lza Batista por meio da Indicação n' 169/2021; Indicação n' 413/2023 de autoria do vereador

Dedé do Povo(PL), sugere o melhoramento da estrada vicinal de acesso ao povoado Centro

do Meio, precisamente a entrada da localidade e a recuperação das ruas; Indicação n'
414/2023 de autoria do vereador Prof. Abraão(Republicanos), sugere ao Poder Executivo a

instalação de cobertura nas quadras poliesportivas das escolas da rede municipal: Mana Lenir,
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Mana Emídia e Frederico Figueira; Indicação n' 415/2023 de autoria do vereador Sargento

Eliézio(PRTB), sugere a construção de uma passarela para pedestres nas margens da rua Frei

Jesualdo Lazzari; !pdjç$ç$Q p: 41$1l2023 de autoria do vereador Sargento Eliézio (PRTB),

sugere a recuperação das avenidas e ruas do baixo Moradas do Rio Corda. O Presidente

cedeu a Tribuna desta Egrégia Casa de Leis ao senhor Gildásio Brita, Chefe do Departamento

de Comunicações, que realizou a apresentação da Retrospectiva 2021/2022 da Gestão do

Prefeito Rico Telef. Em seguida, o Presidente õanqueou a palavra aos vereadores, o

pronunciamento dos Parlamentares que desdaram manifestar-se está registrado no Arquivo de

Áudio desta Casa Legislativa. O vereador Paulim Bandeira solicitou ao vereador Sargento

Eliézio que transformasse sua Indicação n' 416 em requerimento. Ato contínuo, o Presidente

encaminhou para as Comissões os Projetos de Lei n' 101 e 102/2023 e após colocou em

votação os Requerimentos n' 171 e 172 e as Indicações n' 413 a 415 que foram aprovados por

unanimidade de votos. Como nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a

presença de todos e mandou que

será assinada por todos e declarou
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Às 16:QQ horas.


